

Отчет о проведении игры «Светофор».

17 января 2025 года для 12 учащихся Дома детского творчества проведена игровая программа по правилам дорожного движения «Светофор».

Цель: предупреждение детского травматизма.

Для успешного проведения мероприятия Тиньковой Е.Н., педагогом дополнительного образования, разработан сценарий, подготовлены таблички с названием станций, конверты с разрезанными дорожными знаками, викторина по ПДД, круги из цветного картона (красный, желтый, зеленый), музыкальное сопровождение. Игра проходит по станциям:

1. Пешеходная азбука (викторина).
2. Странные сигналы.
3. Автомульты.
4. Дорожная азбука.
5. Игровая.

Прибыв на станцию «Пешеходная азбука» участники мероприятия ответили на вопросы по пешеходной этике, правилам дорожного движения. Станция «Странные сигналы» посвящена светофору. Здесь дети узнали что первый светофор появился в 1868 г. в г. Лондоне, в Англии. Освещались сигналы газовыми светильниками. А в 1914 г. в Америке появились первые электрические светофоры. Они имели два сигнала: красный и зелёный. А в Москве первый светофор появился в 1929 г. Цвета светофора выбраны не случайно. Они очень яркие и далеко видны в любую погоду. На станции «Автомульты» детям заданы вопросы из мультфильмов и сказок, в которых упоминаются транспортные средства. На станции «Дорожная азбука» всем выдаются конверты с дорожными знаками. Учащимся нужно отгадать загадку и найти правильный дорожный знак - отгадку. Станция «Игровая» стала самой шумной и весёлой. Она включала в себя конкурс – головоломку, загадки и конкурс на внимание. В конце мероприятия все вместе спели песню.

В конце мероприятия педагог сказала детям: «Ребята, сегодня мы повторили правила дорожного движения. Надеюсь, что вы всегда их будете помнить и выполнять. Будьте внимательными на дорогах!»